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TARTALOMJEGYZÉK
Pontosan egy évvel ezelőtt írtam a legelső 

köszöntőmet, mint újdonsült főszerkesztő. Azóta 
az Impulzus sokat fejlődött és pont ezért kife-
jezetten fontos számomra a kezetekben fogott 
újság. Egyúttal köszönöm olvasóinknak, akik 
kitartóan követték kiadott számainkat. Még ha az 
álmodók változnak is, de az álom örök marad. 

A gólyakörte az egyetemi közélet egyik legmeg-
határozóbb eseménye, hisz itt léphettek be 
azokba a csoportokba, amik egyetemi éveiteken át 
és tovább elkísérhetnek. Volt olyan kör, ahova én 
is csak azért léptem be, mert egy másik keresése 
közben eltévedtem az I-ben. Ez a kör a második 
kedvenc körömmé vált azóta, természetesen csak 
az Impulzus után!

Gyere hát el gólya, hisz itt a körte!

Vas József

Köszönet a SPOT-nak a felhasznált képekért, a 
Lovagrendnek az esemény megszervezéséért és a 

körvezetőknek a bemutatkozások írásáért!

Sziasztok!



HALLGATÓI KÉPVISELET

MIVEL FOGLALKOZUNK? 
Egyik fő feladatunk, hogy összekössük a hallga-

tókat a hivatalos egyetemi szervekkel, érdekeiket 
képviseljük az egyetemi bizottságokban, ahol lehető-
ségünk van kifejteni az álláspontunkat az oktatásban 
fennálló problémákkal kapcsolatban. Szavazati joggal 
rendelkező tagként érdemi beleszólásunk is van 
ezek megoldásába. Minden tanszékkel igyekszünk 
jó kapcsolatot ápolni, jelezzük feléjük az esetlegesen 
felmerülő problémákat, észrevételeket, valamint 
az oktatók is bizalommal fordulhatnak hozzánk,  
példának okáért  egy-egy tantárgyukkal kapcsolatos 
visszajelzés kapcsán. Hallgatótársainknak közvetlenül 
is alkalmunk nyílik segíteni: gyakran érkezik kérdés 
levelezőlistáinkon tanulmányi, pályázati vagy szociális 
ügyeket illetően, ha nehéz eligazodni a szabályzat-ren-
getegben. Ennek köszönhetően egy idő után könnyen 
kiismerjük magunkat a szabályzatokban, így az egyedi 
kérdésekre is tudunk válaszolni. 

A Tanulmányi Munkacsoport állandó feladatai 
közé tartozik – többek között – az egyetemi oktatási 
bizottságokban való részvétel, a tanszéki referensek 
megválasztása, a ZH- és vizsgarend összeállításában 
való közreműködés, a weboldalunkon elérhető 
importálható ZH-naptárak elkészítése, valamint a 
Tantárgyi adatlapok átnézése. Számos képviseleti tag 
figyeli és válaszolja meg a tanulmanyi@vik.hk levele-
zőlistán és a VIK HK Oktatási Monitoring Rendszerén  
(vik.hk/omr/) keresztül feltett kérdéseiteket, valamint 
egyéni megbeszélés alapján tanulmányi tanácsadást 
is nyújtunk.

A Juttatási Bizottság a különböző hallgatói 
juttatások rendszerével, bírálásával, kiosztásával 
foglalkozik, mint például a Rendszeres/Rendkívüli 
szociális ösztöndíj és a Tanulmányi ösztöndíj. 
Véleményük szintén sokat számít a területhez kapcso-
lódó fórumokon. A bizottság tagjai válaszolnak a  
szoc@vik.hk levelezőlistára érkezett kérdésekre is.  

A Pályázati Munkacsoport a pályázatok kiírá-
sáért, valamint azok bírálásának lebonyolításáért 
felel. Az ő feladatuk a pályázatok pontozási rendsze-
rének kialakítása, jogi megfelelésük biztosítása. A  
palyazat@vik.hk levelezőlista is ezen munkacsoport 
kezelése alatt áll.

A PR Munkacsoport legfőbb teendői közé a 
különféle eseményeken való megjelenés és a kapcso-
lattartás tartozik. Ilyen rendezvények például az 
Educatio Kiállítás, illetve a Nyílt nap. Az aktuális 
hírek közzétételéért is ez a munkacsoport a felelős, 
melyeket a Facebook, Instagram, vagy a VIK HK webol-
dalán (vik.hk) osztunk meg.

A Külügyi Munkacsoport fő feladata a hallgatói 
mobilitási pályázatok kezelése, különös tekintettel az 
Erasmus+ programhoz kapcsolódó kérdések megvá-
laszolására és a pályázatok bírálatára. Emellett, 
ha bármilyen kérdésed merülne fel más mobilitási 
programokkal kapcsolatban, mint például az EELISA, 
szintén bizalommal fordulhatsz hozzánk. Az említett 
témakörök kapcsán a kulugy@vik.hk e-mail címen 
érhetsz el minket. 

Az International Students’ Committee (röviden 
ISC) a hallgatói képviselet nemrégiben alakult munka-
csoportja, amely elsősorban a külföldi hallgatók 
bevonásával jött létre. Fő célja a külföldi hallgatók 
ügyeinek támogatása, valamint a véleményük 
és javaslataik becsatornázása a kari Nemzetközi 
Bizottság munkájába. A munkacsoportot az  
international@vik.hk e-mail címen tudjátok elérni. 

Az Utánpótlás Munkacsoport gondoskodik a 
Képviselet tevékenységeibe bekapcsolódni vágyó 
hallgatók beilleszkedésének megkönnyítéséről.

HOGYAN TUDTOK JELENTKEZNI?
Bármikor lehet hozzánk csatlakozni, de szervezett keretek között, képzés során a legcélszerűbb. Minden 

félévben tartunk Újoncképzést, melynek elvégzése után azonnal lehetőséged lesz bekapcsolódni a Képviselet 
munkájába. Ennek keretein belül betekintést nyerhetsz az Egyetem működésébe, a Hallgatói Képviselet 
munkájába, találkozhatsz a tagokkal, illetve számos hasznos ismeretre tehetsz szert, melyek mind a tanulmá-
nyaid alatt, mind a későbbiekben hasznosak lehetnek. Jelenléti oktatás mellett a HK Irodában (a Schönherz 
Kollégium első emeletének 104-es termében) találhatsz meg minket. A Képviselet munkájába való bekapcsoló-
dási szándékodat a hk@vik.hk e-mail címen keresztül jelezheted! Legyen nálunk a legjobb egyetemistának lenni!

Mi vagyunk  a Villamosmérnöki és Informatikai Kar Hallgatói Képviselete, röviden VIK HK. Víziónk, hogy nálunk 
legyen a legjobb egyetemistának lenni. Ez a gondolat vezérel minket a munkánk során.

HOGY NÉZ KI EZ A 
GYAKORLATBAN?

A félév során szerda esténként nyílt – minden 
hallgató számára szabadon látogatható – HK 
ülést tartunk, amin az összes képviselő jelen van. 
Megbeszéljük az aktuális témákat, és kialakítjuk az 
álláspontunkat. Munkánkat több területre felosztva 
végezzük, melyekkel a munkacsoportjaink foglal-
koznak. A munkacsoport-vezetők beszámolnak az 
általuk felügyelt terület tevékenységéről, megvitatásra 
kerülnek az aktuális – hallgatókat szorosan érintő – 
egyetemi és kari ügyek, így mindenki átfogó képet kap 
az elmúlt időszak történéseiről. 
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MIÉRT JÓ HK-SNAK LENNI?
HK-sként számtalan olyan oldalát ismertem meg az egyetemi közéletnek, amelynek létezéséről még csak 

képzelődni sem mertem. Megtehettem, hogy a vitákban való aktív részvételemmel előrébb vihessem az Egyetem 
és a Kar dolgait, továbbá számos súlyos döntésbe beleszólhattam. Olyan felelősségteljes és kevésbé terhes 
sapkákban próbálhattam ki magam, amit egy mérnöki képzésen elérhetetlennek gondoltam. Megtanultam 
struktúrában és nagy egészben gondolkozni, megtanultam tárgyalni és vitázni. Az itt töltött idő során tehettem 
azért, hogy másoknak segíthessek, és ezzel én is fejlődhettem, jobb emberré válhattam. - Józsi

HK-sként lehetőségem van arra, hogy aktívan formáljam a hallgatói életet, segítsek közösségünk problémá-
inak megoldásában és részt vegyek izgalmas projektekben. A közös munka során rengeteg emberrel ismer-
kedtem meg, akikkel nemcsak a céljainkat érhetjük el, hanem életre szóló barátságokat is kötöttünk. Ez egy 
olyan élmény, ami a jövőmre is hatással lesz, hiszen sok olyan készséget tudtam elsajátítani a HK és az Egyetem 
falain belül, amely a szakmai és a magánéletemben is egyaránt hasznosnak bizonyultak.  - Dóri 

Amikor az egyetemre kerültem, fontos volt számomra, hogy a szabadidőmet ne csak eltöltsem, hanem olyan 
közegben használjam fel, ahol fejlődhetek is. Olyan csapatot kerestem, amelyben felelősségteljes gondolko-
dásra van szükség, ugyanakkor egy közösség tagja is lehetek.

A Hallgatói Képviseletben ezt megtaláltam. A közös munka során valódi, konstruktív feladatokon dolgozunk, 
miközben egyénileg is fejlődünk számos területen, amelyek az egyetemen és a való életben is nagyon hasznosak 
lehetnek. Mindezek mellett fontos döntések meghozatalát és felelősségvállalást igényel, ami komoly kihívást 
jelent, ugyanakkor ösztönző is. A közösségi események és a csapaton belüli együttműködés pedig lehetőséget 
adnak arra, hogy a munka mellett kapcsolatok is kialakuljanak, és a HK valóban egy összetartó közösségként 
működjön, ne csak egy feladatokat ellátó szervezetként.  - Sándi

Még egyetem előtt hallottam sok ismerősömtől, hogy a VIK-en milyen gazdag és színes is a közösségi élet, 
ezért már akkor elhatároztam, hogy ennek a közösségnek része akarok lenni. Ezen pályafutásom kezdetén 
kezdtem el foglalkozni a HK-val. Több projektbe is beszálltam, és végül a több mint egy évnyi HK-s tapasz-
talat után elmondhatom, hogy jó döntést hoztam akkor, amikor elvállaltam. Megannyi barátság született ez idő 
alatt, sok embert ismerhettem meg, több karról is. A HK nem csak egy életérzés, hanem egy hely, ahol nagyon 
sok izgalmas projektben lehet részt venni, segíteni lehet hallgatótársainknak, és nem utolsó sorban nem kevés 
tapasztalatot lehet szerezni. Én örömmel kijelentem, hogy szeretek ennek a közösségnek a részese lenni, és 
bátorítok mindenkit, hogy jöjjön el hozzánk! - Adrián

Amikor gólyaként csatlakoztam a Hallgatói Képviselethez, nem tudtam, mennyi mindenben lesz részem. Az 
oktatással kapcsolatos feladataim közben sok kihívással találkoztam, melyek megoldása közben rengeteget 
fejlődtem. Megtanultam hatékonyan érvelni, kiállni saját magam és mások érdekeiért, az időmenedzsmentem 
is nagymértékben javult. Ezen dolgok mellett a legjobb mégis a közösség. A HK egy olyan támogató, segítőkész 
csapat, ahol a problémákat közösen küzdjük le, és mindig segítünk egymásnak.

Ha szeretnél másokon segíteni, sokat fejlődni és mindezt szuper élmények mellett egy király közösségben 
megtenni, csatlakozz hozzánk! - Soma

Másodévesként hallottam ismerősöktől, hogy mennyire megéri belépni a Hallgatói Képviseletbe, amiben 
teljesen igazuk volt. Nem csak a kar dolgait vihettem előrébb és láthattam bele mélyebben, hanem oktatókkal 
is jobban megismerkedhettem, akikkel egyenjogú tagként vehettem részt szakbizottságokban. Emellett megis-
merhettem rengeteg képviselőt az egyetem minden karáról.  Én úgy érzem, rengeteget fejlődtem tárgyalás, 
vitázás, kommunikáció és “time management” terén képviselőségem alatt, és nektek is csak ajánlani tudom. Egy 
módon jöhetsz rá, hogy képes vagy-e valamire: ha megpróbálod! - Kacsa
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SZENT SCHÖNHERZ SENIOR 
LOVAGREND
Seniorokként a fő feladatunk, hogy segítsük a 

gólyákat az egyetemi és kollégiumi életbe történő 
belerázódásban. Az első pillanattól kezdve ott vagyunk 
velük: közösséget építünk, kérdésekre válaszolunk és 
konzikat is tartunk. Közben rengeteg kari rendezvényt 
szervezünk, például a Gólyatábort, a Gólyahét prog-
ramjait és a Gólyabált. A tanköröket is végigkövetjük, 
és minél több dologban próbálunk nekik segíteni. 
Fontos számunkra az önfejlesztés is: hogy egyre felké-
szültebben segítsünk a gólyáknak, hogy még jobb 
rendezvényeket rakjunk össze, és hogy mi seniorok 
is fejlődjünk emberileg. Nemcsak együtt dolgozunk, 
hanem egy nagy közösséget is alkotunk, amit közös 
élmények és rendezvények kovácsolnak össze.

SSSL



KULTÚR RESZORT
IMPULZUS 

Szeretnéd egyszer végre te vallatni a tanárokat? 
Esetleg hihetetlen ötleteid vannak, de nem tudod, 
hogy hol lehetne közzétenni őket? Netalán nyelvta-
nilag nagyon fasiszta vagy, és nem tűröd a hibákat? 
Tudod magadról, hogy ha a Word-ben egy kép nem 
pont középre kerül, az az őrületbe kerget, de a hely-
rehozása hihetetlen örömet okoz? Ha úgy érzed, 
hogy a fenti tünetek közül bármelyik jellemző rád, az 
Impulzus neked való!

Az Impulzus a kari újság és a KultúrWC szerkeszté-
séért felel, így azért is, amelyet most olvasol, és azért 
is, melyet a félév késői heteiben láthattatok a Q-ban, 
I-ben és a koliban. A KultúrWC-vel hetente jelenünk 
meg, és ha szeretnéd, akkor a parkolóőrökhöz 
hasonlóan ragasztunk a szobád ajtajára, csak bírság 
helyett olvasnivalót rakunk ki. Ha idáig eljutottál, akkor 
felteszem, hogy érdekel az újságírás valamelyik oldala, 
és éget a kíváncsiság, hogy vajon mit is tehetnél, ha 
egyszer „Impike” leszel.

Hát, lássuk csak, válassz kasztot (persze lehet 
többet is):

Cikkíró: Ahogy mondják, a toll ékesebb a kardnál; 
jómagam nem egy cikket írtam, legyen szó egy labor 
bejárásáról, dékán úrral készített interjúról, vagy csak 
a válogatott szóvicceimről. A félév alatt rengetegen 
írtunk sokféle cikket és mindenkinek akad olyan téma, 
amiről szívesen ír!

- Kacsa (Főszerkesztő)

Korrektor: Egy kézikönyvben olvastam, hogy a 
korrektoré az egyik leghálátlanabb feladat a szer-
kesztési munkában, mégis elmondhatom, hogy az 
egyik legnépszerűbb foglalkozás nálunk. Habár a 
munka az olvasó részéről javarészt (jó esetben) látha-
tatlan, mégis egyrészt elengedhetetlen, másrészt meg 
fejleszti a nyelvi, és ezáltal a gondolkodási képessé-
geidet. Nem pusztán a j-k és ly-ok javítgatásáról van 
szó, hanem bele kell helyezkedned egy szövegkörnye-
zetbe, és a szerző fejével kell gondolkodnod. 

- Jan (Főkorrektor)

Tördelő: Szeretnél csak az újságkészítés legvégén 
dolgozni? Saját képedre elkészíteni a cikkedet, vagy 
csupán csak a grafi kusokat őrjíteni, hogy miért pont 
a legszebb grafi ka maradt ki? Ha már ismered az 
Adobe InDesign szoftvert, előnnyel kezdesz, de ha 
nem, akkor mi megtanítjuk ennek a professzionális 
tördelőszoftvernek a használatát. Formáld velünk az 
újságot akár éjszakákon át, hisz mindig jó hangulatúak 
a közös tördeléseink! 

- Kacsa (Főtördelő)

Grafi kus: Neked is a képregény a kedvenc részed 
egy újságban? Érdekel a digitális rajzolás, vagy esetleg 
a vektorgrafi kák? Nálunk grafikusként színt vihetsz egy 
újságba, amit egy egész kar olvas. Kezdőként és hala-
dóként egyaránt szívesen látunk a grafi kusaink közt! 

- Kapucni és Nix (Volt- és jelenlegi főgrafi kus)

Olvasószerkesztő: Nem érzed még magadban az 
írói vénát, nincs ihleted, vagy nincs kedved helyes-
írási szótárat böngészni, mikor mások félkész cikkeit 
elemzed? De ettől még lenne kedved az újságban 
közreműködni? Akkor ebben a pozícióban elemedre 
lelhetsz. Itt ugyanis megtekintheted a félkész újsá-
gunkat alkotás közben, és ami a legszebb, hogy csak 
meg kell jelölnöd, ami nem tetszett. Rossz helyen 
van a kép, rosszul van elválasztva a szöveg? Egy szó 
elcsúszott, és bénán néz ki úgy az ábra? Csak kijelölöd, 
ami számodra nem tetszik, írsz egy rövid leírást, aztán 
mások ki is javítják. Csupán ennyi lenne, ha amúgy is 
gyakran olvasol minket, ez neked való feladat! 

- Data (Főszerkesztő-helyettes)

KultúrWC szerkesztő: A KultúrWC egy sajátos 
BME-s kollégiumi hagyomány. Ha nem is a legillen-
dőbb helyen található, mégis teret nyújt arra, hogy a 
kollégium írói és rajzolói állandó megjelenési helyet 
kapjanak. A szerkesztése pedig a lehető legdemok-
ratikusabb módon történik: bizonyos alapvető etikai 
normákon belül gyakorlatilag szabad kezet kaphatsz 
arra, hogy olyan szöveg- és képegyüttest válogass 
össze, ami szerinted esztétikailag értékes vagy vicces.

- Jan (KWC szerkesztő)

Szerkesztőségi munkatárs: A munkán kívül termé-
szetesen a közös kikapcsolódás hívei is vagyunk. A kis 
csapatunk látogatja a kollégium kulturális eseményeit, 
valamint saját kis lightos közösségi eseményeket is 
szervezünk, ahova ha eljössz, megismerkedhetsz a 
többi szerkesztő kis hülyeségeivel, és együtt lehet 
szidni a cenzúrát. Most, hogy tavaszodik, személyesen 
fogok felelni azért, hogy minden kedves szerkesztőpa-
lánta megfelelő mennyiségű napfényt kapjon. 

- Sámán (Csapép felelős)

LOCAL HEROES
Asztali szerepjátékokat, gyűjtögetős kártyajáté-

kokat, Warhammer-t játszunk. Az elmúlt félévekben 
sokkal élénkebb lett a kör élete, felélesztettünk néhány 
régi hagyományt, és újakat is alapítottunk. Ebbe 
szeretnénk bevonni titeket. A nyílt és zárt körű szerep-
játékok, Magic The Gathering nyitások és versenyek 
mellett elkezdtünk kiállítóként MondoCon-ra járni. 
A félévben Warhammer 40K-, valamint néhány 
kézműves/cosplay nyitást tervezünk. Persze a kör 
mellett a legerősebb érv a remek közösség és a 
kötetlen légkör. Azok számára, akik szeretnék kipró-
bálni a szerepjátékokat, (majdnem) minden héten 
szervezünk nyílt szerepjáték esteket. 

Találkozzunk a 120-ban! 

BOR BARÁTI KÖR (BBK)
A Bor Baráti Kör (BBK) a borkultúra iránt elhivatott 

hallgatók közössége. Célunk a kulturált borfogyasztás 
népszerűsítése barátságos, kötetlen hangulatú 
borkóstolókon keresztül. Esténként várunk klubszo-
bánkban (519), ahol saját szervezésű esteken vehettek 
részt, vagy meghívott borászokkal ismerkedhettek 
meg a bor világával.

Emellett rendszeres borkóstolók szervezésével, 
borászok meghívásával, párlatkóstolókkal, borvidéki 
kirándulásokkal foglalkozunk. Ha érdekel a bor világa, 
szeretnél többet tudni róla, vagy csak jól éreznéd 
magad egy jó társaságban, itt a helyed!

fb.com/BorBaratiKor
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LA’PLACE
Szerinted milyen a tökéletes hétfő este? A forró 

csoki és a frissen sült sütemények illatának álmosító 
mámora? Inkább egy utolsó löketet adó friss csésze 
kávé fekete szépsége? Esetleg a színes turmixok 
habos képe? Pihenéssel, feltöltődéssel vár a La’Place 
igazi kávéházi élményt nyújtva hétfő esténként, hogy 
a megérdemelt kikapcsolódást nevetve, hátradőlve 
élvezd. A koff ein- és cukorfüggő bajtársainknak 
tárva-nyitva áll az ajtónk, hogy körünk tagjaként 
süteményekkel és végtelen mennyiségű kávéval 
kísérletezhessenek.

Bátran keressetek a Facebook oldalunkon 
keresztül: fb.com/laplacecafe

MMMK
Szeretsz zenélni, de nem találtál tagokat az ó-arámi 

nyelvű avant-garde deathgrind bandádba? Esetleg 
szeretnél rendezvényeket szervezni, vagy ismersz 
feltörekvő zenekarokat, akiket szívesen látnál a 
Schönherz koliban fellépni? Ha bármelyik kérdésre 
igennel feleltél, a Muzsika Mívelő Mérnökök Klubja 
– hivatalos nevén Móka Móka Móka Kacagás – kife-
jezetten neked való kör! A kör fő tevékenysége a 
Schönherz kollégiumban található próbaterem 
üzemeltetése, emellett viszont minden félévben szer-
vezünk több élőzenés rendezvényt is az SCH berkein 
belül, legyen szó koncertekről, kisebb jam session-
ökről, zenés workshopokról, vagy akár élő zenés kara-
okeról. Keress minket bátran, ha csatlakozni szeretnél!

JÁTSZÓHÁZ
A társasjáték olyan szórakozás, amit kortól és 

ízléstől függetlenül bárki élvezhet. A Schönherz 
Játszóház célja pedig az, hogy ezt Hozzátok is eljut-
tassa! A nyitásainkon kedvetekre válogathattok jól 
ismert és népszerű társasok közül, de rengeteg újdon-
ságot is kipróbálhattok. Az évek alatt készletünk több 
mint 200 társasra gyarapodott, amikkel nem csak a 
nyitásaink során találkozhattok, hanem BME-s hall-
gatóként a weboldalunkon keresztül bátran ki is 
kölcsönözhetitek őket. A kör szervez LARP alkalmakat 
is, magunknak, illetve más köröknek. Egy másik tevé-
kenységünk pedig társasjátékok tervezése, javítása. 
Egy biztos, a játék remekül összehozza az embereket, 
ez pedig a mi közösségünkön is meglátszik!
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SZAKEST
Körünk a BME-VIK egyik legjelentősebb hagyo-

mányőrző hallgatói közössége, amely a kari szakes-
télyek lebonyolításáért felelős. A szakestélyek 
jól meghatározott pozíciók alapján működnek, 
melyekben minden körtagunk kedve szerint kipróbál-
hatja magát. Az elnöki és kontra asztal szívesen látja a 
humoros, kreatív gondolkodású embereket. A Cantus 
Praeses-eknél mindig elkél egy ivótárs és valaki, aki 
szeret dalolni. A Pater Crampampuli posztja pedig 
az alkoholfőzés szerelmeseinek ad komfortos helyet. 
Eseményeink nyitottak nemcsak a kar jelenlegi és volt 
hallgatóinak, hanem akár külsős résztvevők számára 
is, hiszen közös célunk a VIK-es tradíciók ápolása, 
a közösségépítés és az évfolyamok közötti kapcso-
latok erősítése. Találkozz velünk a standunknál a 
Gólyakörtén!

SCHÖRPONG
A Schörpong csapata alapvetően egy egész éven 

átívelő bajnokságot szervez a kollégistáknak, mely 
során az adott forduló győzteseit jutalmazzuk is. A 
fordulókban a legjobb csapatok pontokat szerez-
hetnek, ezeket év végén összesítjük, és így kerül ki a 
bajnok.

Továbbá rendezvényekre igényelhető szolgál-
tatást is nyújtunk a nagyérdeműnek: ott vagyunk a 
Gólyahéten, a Gólyakocsmákon, a Schönherz QPA-n, 
a Gólyabálon és különféle táborokban is, hogy szol-
gáltathassuk a sörpong élményét, legyen szó egyszerű 
játékról vagy egy versenyszerű lebonyolításról.

Ha pedig valaki csak simán játszana egy kicsit egy 
meleg tavaszi vagy egy hideg téli estén, lehetősége 
van sörpong szettet kölcsönözni tőlünk, így bármikor 
összegyűlhettek a barátaitokkal egy kis ping-pong 
labdás nedűt szürcsölgetni.

LEVELUP
A LevelUp egy 2018 óta működő DJ kör, amelynek fő 

tevékenysége a buliszervezés, a DJ-zés, valamint saját 
rendezvényeink teljes körű lebonyolítása. Tagjaink a 
koncepció megalkotásától a technikai megvalósításon 
át egészen a rendezvényeken való munkáig felelnek 
az esték sikeréért. Ha érdekel a DJ-zés, az elektronikus 
zeneszerzés, a rendezvényszervezés, a promotálás, 
vagy csak szívesen lennél egy összetartó, motivált 
közösség tagja, a LevelUp kiváló lehetőséget nyújt a 
fejlődésre. Egyaránt várunk kezdőket és tapasztal-
tabb jelentkezőket is, akik szeretnének gyakorlati 
tapasztalatot szerezni, tanulni és aktívan részt venni 
az egyetemi közéletben. Csatlakozz hozzánk, és lépj 
szintet a zene és a rendezvényszervezés területén!

BULIS RESZORT
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AC STUDIO&LIVE
Érdekel a koncertek világa a színpad mögül? Az AC 

Studio & Live a Simonyi Károly Szakkollégium rendez-
vénytechnikai köre, ahol a profi  hangosítás, a fény-
technika és a stúdiós munka fortélyait sajátíthatod el. 
Otthonunk a Schönherz Kollégium, ahol mi felelünk 
a kisebb-nagyobb események technikai lebonyolítá-
sáért és az eszközpark karbantartásáért.

Nálunk élesben tanulhatod meg a színpadépí-
tést, a fények vezérlését és a koncertek lekeverését. 
Gazdagon felszerelt saját stúdiónkban zenekarok és 
Qpa-csapatok többsávos felvételeit készítjük digitális 
pultokkal és professzionális technikával. De a szakmán 
túl a közösség is vár: nálunk a szakmai fejlődés mellett 
a jó hangulat is alapfelszereltség.

LEGO KÖR
A LEGO Kör a Simonyi Károly Szakkollégium robo-

tikával, űrtechnológiával, mesterséges intelligenci-
ával, alternatív irányítási módokkal, valamint játék-
fejlesztéssel foglalkozó köre. Csatlakozni a minden 
félév elején meghirdetett, különféle informatikai és 
villamosmérnöki területeket lefogó tanfolyamaink 
egyikének elvégzésével lehetséges. Ezután újoncaink 
a nekik tetsző projekt(ek)ben kezdhetnek szakmai 
munkát végezni, amely során a projektvezető mento-
rálásával kitanulhatják a számukra érdekes terület 
minden fontos részletét. Tagjaink egy összetartó 
csapatot alkotnak, ahol táborok, csapatépítők, és 
Projektbeszámoló estjeink folyamán a soft-skillek 
fejlesztésére is lehetőséget kapnak.

BUDAVÁRI SCHÖNHERZ 
STÚDIÓ

A Budavári Schönherz Stúdió Magyarország legré-
gebbi, hallgatók által üzemeltetett amatőr TV stúdiója! 
Küldetésünk megörökíteni az egyetemi és kollégiumi 
élet minden meghatározó pillanatát. Mi készítjük a 
tanév legjobb aftermovie-jait, legérdekesebb interjúit 
és élőben közvetítjük a legnagyobb eseményeket. A 
Schönherzben található stúdiónkban pedig mindig 
történik valami izgalmas: technikai fejlesztések, 
adások, közös projektek…

Nálunk vár a hírnév, hiszen a neved ott lesz a stáb-
listán (amit megmutathatsz anyukádnak), a tudás: 
megtanítunk kezelni drága cuccokat, valamint egy 
kreatív, minden őrült ötletre nyitott közösség.

Ha úgy érzed, helyed van a kamerák mögött, 
a vágóasztalnál, vagy csak kíváncsi vagy, hogyan 
működik egy igazi stúdió, megtalálsz minket az 
info@bsstudio.hu címen és a bsstudio.hu oldalon.

Képzeld el a Simonyit úgy, mint a saját szakmai játszóteredet, ahol még a munka világának taposómalma előtt, 
tét nélkül próbálhatod ki magad éles helyzetekben. Legyen szó komoly mérnöki fejlesztésekről vagy több 
száz fős rendezvények szervezéséről, itt szabadon kísérletezhetsz. Ez a terep tökéletes arra, hogy megtaláld, 
miben vagy igazán jó, és felkészülj az „éles bevetésre”, miközben szabadon hibázhatsz és tanulhatsz belőle. 
De a szakmai fejlődés csak az egyik oldal, mert hidd el: a „simonyis” lét egy nagyon is létező fogalom. Ez a 
közösség messze túlmutat a projekteken; itt olyan stabil közösséget találsz, ami megtart a nehezebb időkben 
is. Életre szóló barátságok köttetnek a közös munka alatt, amik elkísérnek az egyetem után is. A Simonyi az a 
plusz, ami valódi tartalommal és élményekkel tölti meg a diplomáig vezető utat.

KIR-DEV
A Kir-Dev a kollégium webfejlesztő csapata. Körünk 

egy összetartó baráti társaság, célja összefogni a 
hallgatóságnak azon tagjait, akiket vonz a webfej-
lesztés világa. Projektjeinkben törekszünk arra, hogy 
tagjaink minél közelebb kerülhessenek az iparban 
való munka megtapasztalásához, és ahhoz jó alapokat 
szerezhessenek.

Körünk fejleszti többek között a PéK (Profi l és 
Körök) alkalmazást, illetve a CMSch-t, amely egy 
igényekre szabható tartalomkezelő rendszer, ami 
felhasználásra került már például a Gólyahéten és a 
Schönherz Qpán.

Számos csapatépítő programunk van, illetve 
„Kir-jam”-eket is tartunk, ahol lehetőségünk van 
együtt kódolni, beszélgetni, pizzázni. Ha érdeklődsz a 
kör iránt, akkor gyere el a tanfolyamainkra és gyűlése-
inkre! Keress minket Instagramon vagy a honlapunkon 
található elérhetőségeink egyikén! 

SIMONYI KÁROLY
SZAKKOLLÉGIUM 
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SPOT
“Jó lett!”, 1961 óta számtalanszor hangzott el ez 

a bűvös mondat a SPOT-osok szájából, hiszen mi 
vagyunk azok, akik szinte minden rendezvényen a 
kamerák túloldalán állunk, és megörökítjük a közélet 
és a kar legemlékezetesebb pillanatait. A profi n 
felszerelt műtermünkben - a 1419-es klubszobában 
- készítünk CV és tablóképeket. Széles eszközpar-
kunknak hála tagjaink egy négyalkalmas képzést 
követően profi  fotós eszközökkel dolgozhatnak, és 
valósíthatják meg saját projektjeiket, legyen az astro 
fotózás, street photography vagy portré fotózás!

A fotózás mellett lehetőség adódik a saját Linux-
szerverünk üzemeltetésére és fejlesztésére azoknak, 
akik ki szeretnék próbálni a szakma ezen területét.

Tapasztalattól függetlenül, ha szívesen fotóznál 
velünk, és szeretnél egy jó szakmai közösség tagja 
lenni, köztünk a helyed!

HA5KFU
Körünk 1954 óta foglalkozik amatőr rádiózással. 

Klubszobánk a Schönherz Kollégium 19. emeletén 
található. Tevékenységeink közé tartozik földi és 
műholdas rádióösszeköttetések létesítése HF, VHF és 
UHF sávokon, és sikeresen vesszük geostacionárius 
műholdak adását is magasabb frekvenciákon. Ezekhez 
szükséges antennákat, alkatrészeket készítünk, 
és foglalkozunk szoftverrádiós technológiákkal is. 
Továbbá rendezvényekhez biztosítunk adó-vevőket, 
valamint célunk rendszeres tanfolyamok tartása és a 
szakmai alapok elmélyítése. Emellett túrázunk, kitele-
pülünk és SOTA-zunk. Várunk minden technikai érdek-
lődésű gólyát a csapatunkba. 

SCHÖNHERZ ELEKTRONIKAI 
MŰHELY

A Schönherz Elektronikai Műhely a Simonyi Károly 
Szakkollégium egyik nagy múltra visszatekintő köre, 
amelyben az elektronika gyakorlati oldalával ismer-
kedhettek meg saját projekteken, vagy a kör projekt-
jein – mint például a Schönherz Mátrixon – keresztül. 
A műhely falain belül az FPGA fejlesztéstől az analóg 
tervezésig mindenki találhat magának kedvére való 
projektet. Az eszközökön és alapanyagokon túl egy 
támogató közösség is vár titeket, amelynek tagjai 
szívesen segítenek, ha projektetekben elakadnátok, 
illetve a kör rendszeresen tart tanfolyamokat is. A 
közösségi életet színesítik a különböző programok, 
mint a körvacsorák vagy táborok, amik által megismer-
hetitek több, a szakma iránt érdeklődő hallgatótársa-
tokat is. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 
az F19-ben, a műhelyünkben.

Schönherz
Elektronikai
Műhely

SCHDESIGN
Láttál egy jó plakátot vagy reklámtáblát? Tetszett 

a legutóbbi esemény karszalagja? Fontosnak tartod 
a weboldalak kinézetét? Szeretnéd tudni, milyen 
megtervezni egy egységes, sokféle felületen használt 
arculatot a koncepciótól az utolsó matricán szereplő 
macska füléig?

Csatlakozz a Schönherz és a Simonyi Károly 
Szakkollégium kreatív alkotóműhelyéhez, ahol a 
koli, a kar és az egyetem eseményeihez és köreinek 
tervezhetsz!

Grafi kai tervezéshez vektor- és rasztergrafikus 
eszközöket is használunk, megrendeléseinkben 
gyakoriak mind a „rajzolós”, mind az oldalelrendezés, 
illetve kisebb publikációkészítés jellegű feladatok is. 
Emellett 3D-modelleket és weboldalterveket (UI/UX) 
is készítünk.
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A kollégium legöregebb informatikával foglalkozó 
öntevékeny közössége a KSZK, ami idén ünnepli az 
50. születésnapját. Mi üzemeltetjük a kollégiumban 
található szervertermet és a teljes kollégiumi inter-
nethálózatot is. Üzemeltetés mellett fejlesztjük a 
saját rendszereinket és szolgáltatásainkat, de foglal-
kozunk az IT biztonsággal és a VIK Wikivel is. A tág 
érdeklődési körünk ellenére a KSZK egy csapatként 
működik, és egy közös képzést kínálunk minden 
érdeklődőnek, hogy kipróbálhassa magát az infor-
matika különböző ágazataiban. A képzés során 
nyugodtan lehet válogatni a különböző témákból.
További információk: https://ujonc.kszk.bme.hu

NETEAM
Mi a kollégiumi hálózat üzemeltetésével és fejlesz-

tésével foglalkozunk.
A hozzánk jelentkezőknek lehetőségük lesz 

bekapcsolódni az ISO/OSI modell majdnem minden 
rétegében működő szolgáltatások üzemeltetésébe 
és fejlesztésébe, amit szolgáltatástól függően akár 
az egész karon használhatnak. Ilyen például a Cisco 
eszközök konfi gurációja, WiFi hálózat, VoIP, VPN, 
DNS, szervertermi hálózati technológiák, felhasználói 
adatbázis kezelése, forgalom monitorozása.

Ezek széleskörű rálátást nyújtanak egy komplex 
hálózatra és a használt technológiák működésére. 
Többnyire rendezvényeken láthattok minket, ahogy 
internetet csiholunk, vagy a kollégiumban kereshettek 
minket ha esetleg problémátok akad a hálózattal.

SYSADMIN
A Sysadmin a Schönherz Kollégium szerverüze-

meltetésével foglalkozó öntevékeny köre. Mi felelünk 
a kollégium informatikai infrastruktúrájáért: üzemel-
tetjük, fejlesztjük és bővítjük az IT-szolgáltatásokat 
a felhasználói igények alapján. Rendszereinkben 
Linuxot és Microsoft-technológiákat is használunk, 
emellett dolgozunk modern, felhőalapú architektú-
rákkal, Dockerrel és Kubernetesszel is.

Ha érdekel egy jó társaság, akikkel együtt tudsz 
tanulni és fejlődni, akkor itt a helyed! A tavaszi 
félévben indítunk képzést, amely során elsajátít-
hatod az alapokat, és bekapcsolódhatsz a kör szakmai 
munkájába is.

SECURITEAM
Érdekel a kibervédelem? Szívesen kutatnál sérü-

lékenységek után, vagy javítanád őket? A KSZK 
SecurITeam pont ezzel foglalkozik. Nálunk gyakor-
lati projektekben vehetsz részt: legyen szó webes 
pentestről, malware-analízisről, hálózatbiztonságról 
vagy kriptográfi áról. Saját CTF-játékokat is fejlesztünk 
és oldunk meg. Csapatunkat elhivatott, „elvetemült” 
tagok alkotják, akik segítik egymást, és olyan neves 
konferenciákon képviselik a kört, mint a Hacktivity, 
a BalCCon vagy a BSides. Ha szeretnél egy támogató 
közösségben, élesben fejlődni a kiberbiztonság 
világában, nálunk a helyed!

DEVTEAM
A DevTeam a KSZK szoftverfejlesztéssel foglalkozó 

köre. Munkásságunkkal kollégistaként az AdminSCH 
felületén vagy például a Mátrix játékok során talál-
kozhattál. Webfejlesztéstől mobilalkalmazásokon át 
a beágyazott fejlesztésig számos témakörben próbál-
hatod ki nálunk tudásod, szinte bármilyen progra-
mozási nyelvvel vagy technológiával. Mind kíváncsiak 
vagyunk hatékony vagy egyedi megoldásokra, így ha 
bármilyen egyetemisták/kollégisták életét segítő vagy 
“funky” projektötleted van, nálunk garantáltan találsz 
segítő kezeket a megvalósításukhoz. HAT

A Hallgatói Tudásbázis (HaT) célja a villanykari 
hallgatók tanulmányainak segítése, és egyetemi 
éveinek megkönnyítése. Legnagyobb projektünk a 
VIK Wiki, ahol bizonyos esetekben évtizedekre vissza-
menőleg is megtalálhatóak különböző jegyzetek, 
előadásanyagok, valamint zh- és vizsga feladatsorok. 
Ugyan a wiki karbantartása és moderálása a mi fela-
datunk, az oldalakat bejelentkezést követően bárki 
tudja szerkeszteni , amit persze félév végén közösségi 
pontokkal is szoktunk jutalmazni. A wikin kívül más 
projektjeink is vannak, jelenleg például az egyetem 
épületeiről készítünk beltéri térképeket az alaprajzok 
segítségével.

https://vik.wiki/Hat

KOLLÉGIUMI 
SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KÖR
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KOLLÉGIUMI FELVÉTELI 
BIZOTTSÁG

Kíváncsi vagy, hogy milyen szempontok alapján 
történik a kollégiumi férőhelyek kiosztása? Vagy hogy 
hogyan számoljuk a hallgatóknak a kollégiumba való 
bejutási pontjait? 

Ha igen, akkor keress meg minket gólyakörtén!
Csapatunk összeszokott és családias hangulatú, 

valamint munkánk legnagyobb része szorgalmi 
időszakon kívül történik, így ez is támogatja az 
egyetemi tanulmányaid összehangolását a közélettel.

HAJVÁGÓSCH
A Hajvágósch csapata 2019-ben alakult lelkes 

hobbifodrászokból, akik kéthetente találkoznak, 
hogy hajat vágjanak, fessenek, fonjanak vagy külön-
leges frizurákat készítsenek. A nyitásokon mindig 
vidám a hangulat, és izgalmasabbnál izgalmasabb 
témákat vesézünk ki, miközben a vendégek álomhaját 
teremtjük meg. Tapasztalt tagjaink már elég profesz-
szionálisan űzik az ipart, és ha csatlakozni szeretnél, 
akkor a legnagyobb odafi gyeléssel tanítanak meg 
a fodrászmesterség csínjára-bínjára. Gyere és fess 
színesebbnél színesebb hajakat, tanulj meg különböző 
frizurákat vágni, de akkor is szívesen várunk, ha csak 
egy hangulatos körhöz szeretnél csatlakozni, kéthe-
tente kikapcsolódni, pletyizni, és white girl music 
volumenű dalokat énekelni! 

KBPR
A KBPR az a kör, amiben fokozatosan építeni tudod 

az önbizalmad, a magabiztosságod, a tudásod, és 
egyre több embert ismerhetsz meg. Kevés hasonló 
stílusú kör van, mint a miénk. Mi vagyunk a koli egyik 
legkomolyabb és egyben a legrandomabb köre. Egy 
több milliós nyomtatót üzemeltetünk, amit mi csak 
Caesarnak hívunk, és WC falakra nyomtatunk olvas-
nivalókat. A kollégium összes eseményére mi nyom-
tatjuk a matricákat, szórólapokat és a plakátokat, 
emellett az összes körrel kapcsolatban állunk, és tájé-
koztatjuk a népet a heti nagyplakátokkal a különböző 
eseményekről. Ha érdekelnek a nyomtatók és a PR 
világa, vagy szereted a random eseményeket, esetleg 
csak érdekelnek a matricák, akkor keresd fel az 
aktuális körvezetőt és csatlakozz a KBPR-hoz!

KBPR, nyomtatunk és elvagyunk!

STERNENSCHAU
A Sternenschau kör a németes képzés jelenlegi 

és volt diákjaiból álló csapat, akik elhivatottak 
abban, hogy gyarapítsák az évek alatt kialakult erős 
közösséget, fenntartsák a kör hagyományait, illetve 
újakkal egészítsék ki ezeket. Egyik hagyományos fő 
rendezvényünk a németes hétvége, ami a gólyahét 
végén kerül megrendezésre. Itt vezetjük be a frissen 
felvett gólyákat a képzés pezsgő életébe. Másik fő 
rendezvényünk a németes vacsora, ahol az FNT-ben 
a jó hangulat, a német kulináris élvezetek és zenék 
kerülnek előtérbe. Erre az eseményre a félévnek 
rögtön az elején lehet számítani! A körben elsősorban 
a németes képzés diákjainak jelentkezését várjuk, 
de barátaikat és bárki mást, aki érdeklődik a képzés, 
illetve a német hagyományok iránt, szívesen látjuk!

SZÉF

PULCSI ÉS FOLTMÉKÖR
A kollégium egyik régi hagyományát őrizzük: 

foltokat készítünk, melyeket Gólyatáborban, 
Gólyahéten, Qpán és még sok más eseményen is 
megtalálhattok. Szerintünk minden folt egy emléket 
őriz. Milyen volt bekerülni egy közösségbe, felsétálni 
a régi várba, vagy milyen volt a tankörrel töltött idő. 
Azonban nem csak foltokat csinálunk: a pulcsit is mi 
szerezzük be, amire ezeket felvarrhatjátok.

Nálunk megtanulhatjátok, hogyan készül mindez, 
és azt is, hogyan kell bánni Sanyival, a hímzőgéppel. 
Gyakran hímzünk saját örömünkre is vagy másoknak 
ajándékként. Ha megjavítanád a ruhádat vagy felvarr- 
nál egy foltot, tőlünk kérhetsz hozzá eszközöket, 
tanácsot, akár a varrógépünket is használhatod.

SZOLGÁLTATÓ ÉS 
ÉRDEKVÉDELMI RESZORT
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FOODEX
A FoodEx kör 2003-ban alapult, és a Schönherz 

koliban működik. Mi vagyunk a kiszállítók, akik az SCH 
Pincéren rendelt ételeket viszik a szobákba.

Családias közösség vagyunk, tagjaink mind talp-
raesettek, megbízhatók, segítőkészek és lelkesek. Ez 
elengedhetetlen ahhoz, hogy a műszakokat aktívan 
és problémamentesen végezzük. Nálunk rengeteg 
új embert ismerhetsz meg, kapcsolatokat építhetsz, 
új barátokra tehetsz szert, mindezt a kolin belül, 
műszak közben! A jó munka jutalma sem marad el! 
A műszakok 2–3 órásak, pörgősek, de nem hagyunk 
magadra, tagjaink tanítják be az újoncokat.

Ha felkeltettük az érdeklődésedet, bátran keress 
meg minket! PÉK-en az aktuális körvezető és helyettes 
elérhetőségét megtalálod.

VÖRÖS KAKAS FOGADÓ
A Vörös Kakas Fogadó sikeresen feltámadt 2024 

elején a koronavírus okozta kimaradás után – igazi 
Schönherzes megváltó viselkedés. Minden szerdán 
tudják már a schönherzesek, hogy estére programjuk 
van az első emeleten. Nálunk nincs eldugott konyha: a 
szendvicseket a vendégek mellett sütjük, így pörög az 
élet és mindig jó a hangulat. Melegszendvicsek színes 
palettájával, hűsítő italokkal és biliárddal várunk, 
de a Fogadó lelkét az összetartó közösségünk adja. 
Szeretnél a kör tagja lenni? Csatlakozz hozzánk, és 
tegyél te is a szerda esték fényéért! Ha bírod a pörgést 
és a jó társaságot, köztünk a helyed. Itt sosem fogsz 
csalódni!

AMERICANO
A kört 2011 tavaszán alapították kék és fekete 

gólyák. A célunk az, hogy minőségi húsos és friss 
zöldséges hamburgereket adjunk a kollégisták 
számára. A húspogácsát mi magunk készítjük 
marha- és sertéshúsból. Emellé jön a szintén saját 
speckó szószunk, melytől a hús még inkább elolvad a 
szádban. Kedd esténként nyitunk a nagykonyhában. 
Jelenlegi kínálatunk 3 féle classic burger, 3 féle speckó 
burger, Crispy Chicken burger és Csípős/csemege 
Quesadilla (Dél-Americano nyitásokon), de a közeljö-
vőben számíthattok smashed burgerekre is és egyéb 
újdonságokra.

VÖDÖR
Szereted a klasszikus zenét, a rántott husit és a 

hasáb krumplit? Ha magadra ismertél, akkor várunk 
téged szeretettel a Vödörkörben, ahol alelnökeink 
társaságában, örökzöld dallamok kíséretében, stílusos 
eleganciával készíthetsz hétfő esténként mennyei 
étket a kollégium lakóinak. De nektek mégis miért éri 
ez meg? Jó társaságot és a való életben kamatoztat-
ható tudást szerezhettek (krumplisütés mekiben), és 
a megfelelő munkamorállal egy szexi lila pólóhoz is 
hozzájuthattok, mely csak úgy vonzza a hőn áhított 
kiszemeltedet. Nyitások végén közösen kiértékeljük az 
aznap történteket, majd elfogyasztjuk az extra finom-
ságokat és szórakozunk. Várunk szeretettel <3.

PIZZÁSCH
A PizzáSCH 2004 első felében jött létre egy baráti 

társaságból, és azóta látja el helyben sütött, friss 
pizzáival a Schönherz koli éhes lakóit. 

Szerda esténként a körtagok összegyűlnek a 
kollégium nagykonyhájában, hogy elkészítsék a 
környék vitathatatlanul legjobb pizzáit. Itt mindenki 
talál magának való feladatot: feltétezés, nyújtás, sütés. 
Természetesen egy nyitáshoz elengedhetetlen előké-
születek is tartoznak, ilyen  az előtészta elkészítése, a 
pizzatészta gyúrása, a feltétek preparálása.

Ha szeretnéd elsajátítani a pizzakészítés fortélyait, 
szeretettel várunk évközben a -1. szinten (konditerem 
mellett) nyitáson!

LÁNGOSCH
Emlékszel a nyári lángosozások illatára? Mi ezt 

az élményt vittük át még 2017-ben a 18. emeleti 
konyhából a kollégiumi hétköznapokba. A LángoSCH 
csapata azóta is minden vasárnap strandhangu-
latot varázsol a falak közé, legyen szó a klasszikus 
sós lángosról vagy az ikonikus nutellás variációkról. 
Célunk változatlan: eredeti házi recepttel és hamisít-
hatatlan életérzéssel feledtetni a hétfői ZH-k súlyát.

Nálunk nemcsak egy sütőcsapatot, hanem egy 
igazán családias, összetartó közösséget találsz. Ha 
szeretsz alkotni, szívesen kísérleteznél új ízekkel, vagy 
egyszerűen csak részese lennél egy pörgős társa-
ságnak, Gólyakörtén megtalálsz minket. Süssük ki 
együtt a félév legjobb pillanatait!

PASCHTA
Mi egy tésztafőző kör vagyunk, ami négy szobatárs 

közös főzéseiből nőtte ki magát. Csütörtök esténként 
összegyűlünk, és nagy olasz család módjára főzünk – jó 
zenével, remek hangulattal és kulturált szórakozással.

Minden alkalommal háromféle ételt készítünk: 
főként tésztaételeket; klasszikus olasz, illetve külön-
leges, kevésbé hagyományos variációkat, desszer-
teket vagy leveseket.

Téged keresünk, ha rajongsz a minőségi ételekért, 
illetve, ha szeretsz vagy szívesen megtanulnál főzni! 
Nálunk megtanulhatod a házi tészta készítését, hogy 
miért rajong mindenki a Madame-ért, valamint ehhez 
hasonló konyhatitkokat is felfedhetsz.

Csatlakozz, és töltsd velünk barátságos hangu-
latban a csütörtök estéidet!
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RÖPLADBA KÖR
A Röplabda Kör fő motivációja, hogy a röpizést 

minél olcsóbban, rendszeresen, és minden szinten 
biztosítani tudja a villanykarosok számára. Ha szereted 
a csapatmunkát, ez a sport tetszeni fog!

Szeretnéd megtudni, hogy hogyan kell megszer-
vezni egy egész napos röpikupát? A közösségi 
médiában szeretnél dolgozni a röplabda népszerűsí-
téséért? Érdekel és megtanulnád hogyan kell edzést 
tartani? Operátorkodnál és a háttérben dolgozó 
kuparendező csapatban tevékenykednél? Vagy csak 
játszanál az eseményeinken és közben segédkeznél az 
adminisztrációban? 

A Röplabda Kör tagjaként egyszerre sportol-
hatsz és dolgozhatsz a közösség formálásáért! 
Jelentkezz csapatunkba a ropikorvik@gmail.com 
e-mail címen! Megtalálsz minket az Instagramon is 
@ropikor_vik néven, ahol közvetlen tájékoztatást 
kaphatsz eseményeinkről!

SCHÖNHERZ-BODY KÖR
A Schönherz-Body kör a kollégiumban található 

konditerem üzemeltetésével, és az edzésben való 
segítségnyújtással foglalkozik. Mi tartjuk rendben a 
termet, szervezzük a belépők igénylését és kiosztását. 
Azoknak a hallgatóknak, akik segítséget szeretnének 
kérni a konditerem használatával kapcsolatban, egy 
rövid bemutató vagy személyi edzések keretében 
tudunk segíteni. Ha szeretsz edzeni és érdekel, 
hogy hogyan lehet karbantartani egy konditermet, 
szeretnéd kipróbálni, hogy milyen lehet személyi 
edzőnek lenni, vagy csak szeretnél 100 kilóval fekve-
nyomni, a Body körben a helyed!

SPORT RESZORT

FIVE-O
A Five-0 egy olyan csoport, amely a Kollégiumi 

Bizottság rendezvényeit szervezi meg, mint például 
az ÁB osztó és a Schönherz Nyári Tábor. Ezek mellett 
ugyanígy aktívan dolgoznak a Ház jobbá tételén is a 
projektjeik által, mint a kollégium melletti bútorok és 
virágok, a mosókonyhák és még sok más. A csapat 
alapja, hogy minden, ami a Schönherzben kell ahhoz, 
hogy valami újat hozz létre, valami elavult, kényel-
metlen dolgot kijavíts, az „egy ötlet, és pár őrült, aki 
tesz érte”. – Ha felkeltettük az érdeklődésedet, és te 
is szeretnél ennek a családias őrült csapatnak a része 
lenni, akkor gyere és állítsd a feje tetejére a kolit 
velünk.

SCHÖNHERZ ALUMNI
A Schönherz Alumni az egykori kollégistákból álló 

közösség, amely immár több mint 60 éve ápolja a 
villanykari hagyományokat és a közösségi életet. Tagjai 
között megtalálhatók a különféle körök és reszortok 
alapítói, volt vezetői, nevelőtanárok és évfolyamfele-
lősök is. Az Alumni célja, hogy fenntartsa a kapcso-
latot az aktív és végzett hallgatók között, valamint 
támogassa az évfolyamtalálkozók szervezését és a 
kollégium értékeinek megőrzését. Rendezvényeinkre 
és nyitott havi üléseinkre is szívesen várunk mindenkit, 
hírlevelünkből pedig értesülhettek az aktualitása-
inkról. További információk: alumni.sch.bme.hu.

SCHÖNHERZ VÁLLALATI 
KAPCSOLATOK

Ismerd meg a Schönherz Vállalati Kapcsolatok 
csapatát, ahol az ipar vezető IT- és techcégeivel tartjuk 
a kapcsolatot! Itt kipróbálhatod magad a konferenciák, 
workshopok és céges estek előkészítésében, szervez-
hetsz programokat, és építheted a kapcsolati hálódat. 
Inspiráló közegben fejlődhetsz, a legjobbaktól tanulva 
formálódhat a szakmai látásmódod, miközben valódi 
tapasztalatot is szerzel. Alig várjuk, hogy találkozhas-
sunk, és a Gólyakörte napján a standunknál megis-
merhessünk Téged és, hogy Te is jobban megismer-
hess bennünket!

EGYÉB CSOPORTOK

CSOPORTOK 
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Na de, hogy is isszák vagy eszik a Csillagtúrát, 
mondjuk leginkább csak isszák. Magán az eseményen, 
mint csapatok fogtok elindulni, akik gyanúsan, sőt 
rémületesen hasonlítanak az indult vagy indulni 
tervező Qpa csapatokra. Egy merész és embert 
próbáló küzdelmen kell végigmennetek a társaitokkal. 
Maga az esemény úgy néz ki, hogy a csapatoknak 
a Kamaraerdőből elindulva kell végigverekedniük 
magukat jó néhány állomáson, ahol trükkös, tréfás 
vagy májterhelő feladatokat kell elvégezniük. Ezek az 
állomások a kezdőterület körül helyezkednek el csillag 
alakban, ugyanis innen kapta a nevét a Csillagtúra. 
Amint a csapatok végigmentek az összes állomáson, 
eljutnak a végállomásra, a hűvösvölgyi Nagyrétre, ahol 
a szervezők meleg étellel és különböző programokkal 
várják a csapatokat. 

A Csillagtúra egy nagyon közkedvelt program, 
mind a fiatal, épp a diplomáért vérrel küzdő diákok, 
mind a már végzett, akár gyerekes öregdiákok között. 
Mai napig több csapat van, akik az unalmas felnőtt 
mindennapjaik között ellátogatnak a Csillagtúrára, 
sokan a családjaikkal együtt. Sőt, a mendemondák 
tartják, hogy van egy csapat, amely már több mint 
ötven éve jár vissza, és most már közel hetvenöt 
évesen már csak azért érkeznek, hogy a fiatalság máj 
és vese erősségét zúzzák össze. 

A Csillagtúrának is, mint a Qpa-nak, rengeteg 
hagyománya van. Például, amennyiben egy csapat 
háromszor megnyeri a CsT-kupát, köteles új kupát 
alapítani, s az előzőt megtarthatja. Miután a Bourbon 
az igazság csapata 2009-ben harmadszor nyerte el 
a második kupát, így jelenleg a harmadik kupa van 
közkézen. Ezen kívül van még bőven más is, amiről 
lehet beszélni, de ha mindent le szeretnék írni, akkor 
elfogyna a papír és a festék is, nem is beszélve a 
byte-okról az SSD-men. Ez az esemény is legalább 
annyi múlttal és presztízzsel rendelkezik, mint a Qpa. 

Személy szerint én egy kicsit jobban is szeretem, mint 
a Qpát, de mindenki döntse el magának, hogy melyik 
is tetszik neki jobban.

Az utolsó rész, amire ki szeretnék térni az az, hogy 
miért is érdemes elmenni a Csillagtúrára, félretéve 
az alkoholt meg az ételt. A program egyszerűen csak 
lenyűgöző, ahogy a különböző VIK-es generációkat 
összehozza. Azt látni, ahogy a huszon-egynéhány 
éves zsenge egyetemisták küzdenek a fűszerezett 
veteránok ellen, ez valami megdöbbentő számomra. 
Látni, hogy mennyi sok embert milyen mélyen 
megérintett ez az esemény, hogy akár tíz vagy húsz 
évvel később is visszajárjanak. Nekem ez az egyik 
legértékesebb része a Csillagtúrának. Akárki mondjon 
akármit, nem szabad elengedni, hogy a program 
nagyon szórakoztató. Végszónak szeretnék mindenkit 
biztatni, hogy menjen el és próbálja ki, biztos van egy 
csapat amely szívesen fogadja a kedves olvasót.

V.B.K. Alexander

Áh, a Csillagtúra. Egy esemény ami több száz embert, mind fiatalt és mind kevésbé fiatalt vesz rá, hogy éljen 
át egy felejthetetlen estét a Budai-hegység szabadjában. A Csillagtúra a tavaszi félév Qpája, ha arról még nem 
hallottál, akkor biztos van egy cikkünk róla, de ha mégsem lenne, akkor egy jól megtermett Senior kollega 
biztos mesélne neked róla.

A pillanat, amikor a vizsgaidőszak értelmet nyer

Aztán szembejött velem a „Nagy Szűrő” elmélete, 
és minden a helyére kattant. Rájöttem, hogy a mérnöki 
munka nem csak arról szól, hogy lesz-e jó állásunk. Mi 
vagyunk azok, akik eldönthetik, merre tovább: tech-
nológiai zsákutca vagy a jövő építése? Ebből a felis-
merésből született meg a XXIII. Simonyi Konferencia 
koncepciója.

A TÉMA: „A JÖVŐ MÉRNÖKEI” DE KIK ŐK?
Ti vagytok azok. Mi vagyunk azok. De az elmélet 

kevés: a Konferencián idén a hivatástudatra és a 
gyakorlatra helyezzük a hangsúlyt. Olyan előadókat 
hívtunk el, akik nem csak tankönyvi példákat darálnak 
le, hanem éppen most dolgoznak a szakma csúcsán. 
Legyen szó mesterséges intelligenciáról, fenntartható 
energetikáról vagy űrkutatásról. Itt láthatod majd azt, 
hogyan formálják a mérnökök a valóságot és azt, hogy 
hol lesz ebben a Te helyed.

EXPO: AHOL A TECHNOLÓGIA 
KÉZZELFOGHATÓVÁ VÁLIK

Tudom, hogy gólyaként néha nehéz elképzelni, mit 
csinál egy mérnök egész nap. Ezért az idei Konferencia 
szíve-lelke a kibővített Expo lesz, ahol nem csak 
nézelődni lehet majd.

•	 Találkozz a piacvezetőkkel: Megnézheted, 
milyen projekteken dolgoznak a legnagyobb 
cégek, és milyen tudást várnak el tőled.

•	 Próbáld ki a jövőt: Interaktív standokkal és 
működő prototípusokkal készülünk. Itt nem 
dián láthatod a technológiát, hanem felhaszná-
lóként és alkotóként.

Ismerős az az érzés vizsgaidőszakban, amikor a kimerültségtől több száz gondolat kavarog a fejedben, és  
azt sem tudod, milyen nap van? Én is itt tartottam nemrég. Túl voltam a zh-kon, zsongott a fejem a képle-
tektől, és feltettem magamnak a kérdést: „Mi értelme ennek az egésznek? A világ holnap is ugyanúgy ott lesz, 

akár megtanulom ezt, akár nem.”

A Simonyi Károly Szakkollégium nemcsak a 
tanulásról szól, hanem a közösségről is. Az Expón 
ott lesznek a kollégium legendás szakmai körei is. 
Építenél rádiót? Érdekel a robotika? Esetleg a fotózás, 
rendezvényszervezés vagy a stúdiózás vonz? Itt 
megtalálod azokat a köröket, akik várják, hogy csatla-
kozz hozzájuk. Én is így indultam, és hidd el: ez ad igazi 
értelmet az egyetemi éveknek.

MIÉRT NE HAGYD KI?
Mert a Simonyi Konferencia az az esemény, ami 

kizökkent a szürke hétköznapokból.
•	 Inspiráció: Olyan gondolatokkal mész haza, 

amik átsegítenek a legnehezebb vizsgákon is.
•	 Ajándékok: A tudás mellé a szokásos konferen-

cián gyűjthető merchek, nyereményjátékok és a 
garantált jó hangulat is jár.

•	 Networking: Itt köttetnek azok az ismeretségek, 
amik végigkísérhetik a karrieredet. Számos 
egyetemi professzor, vezető, szakmai nagyko-
ponya szokott megfordulni a konferencián.

Amikor legközelebb egy ZH vagy vizsga előtt 
fáradtan felnézel a csillagokra, jusson eszedbe: van 
értelme a küzdelemnek. Minden megoldott képlet, 
begyakorolt algoritmus, kiszámolt feladat előre viszi 
az emberiséget.

Találkozzunk március 24-én az I épületben!

Csányi Balázs 
főrendező

SIMONYI KONFERENCIACSILLAGTÚRA
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... és annak varázsa

A KultúrNight a Kultúr reszort egyik legnagyobb és 
legfontosabb eseménye. Itt a reszortban lévő körök 
tudják megmutatni magukat az érdeklődőknek. 

Maga az esemény minden félévben kétszer kerül 
megrendezésre. Általában a földszinti nagyteremben 
szoktuk eltölteni az estét. Minden eseménynek van 
saját témája. Például szokott lenni farsangi KN. Sőt, 
ilyenkor még jelmezverseny is elő szokott fordulni, 
ahol csodálatos nyereményeket lehet nyerni.

Na de miért is érdemes erre eljönni? Elsődlegesen, 
hogy megismerhessétek a Kultúr Reszort köreit, de 
ez már egy kicsit elcsépelt duma. Az igazi öröme a 
KN-nak, hogy mennyi mindent ki lehet próbálni az este 
alatt. Minden kör szinte versenyszerűen áll ki, hogy 
elnyerje az érdeklődők figyelmét. Egyesek speciális 
programokkal, mások nasikkal teszik ezt.

Most szeretnék kicsit külön a körökre kitérni, hogy 
mire lehet számítani tőlük a rendezvényen. Elsőként a 
Játszóház, az elmúlt jó sok KN-ot ugyanis ők szervezték 
a reszortvezető segítségével. Ők a nevükből kiindulva 
értelemszerűen játékokkal foglalkoznak, méghozzá a 
társas variációban. Náluk ki lehet próbálni rengeteg 
party játékot a barátaitokkal, vagy akár a Játszóházasok 
ellen is, bár azt csak kemény embereknek ajánlom, 
mert ők nem viccelnek, mikor játékokról van szó.

Következő körünk egy picit egyedibb, mint a 
többiek. Ez az MMMK, vagyis a Muzsika Mívelő 
Mérnökök Klubja. Ők egy csapat mélyen tehetséges 
zenész, amely élőzenével fűszerezi meg az estét, sőt 
ha nagyon kedves vagy és megvesztegeted a kört 
egy kis alamizsnával, akkor még talán olyan zenét is 
játszanak, amilyet te kérsz.

Ezután szeretnék egy hozzám közel álló körröl 
beszélni, nevezetesen a Local Heroes-ról. Mi (a 
szerző a kör tagja) egy olyan társaság vagyunk, amely 
igazából mindennel is foglalkozik egy kicsit vagy elég 
sokat. DnD-zünk, mindenféle TCG-kel játszunk, és még 
a miniatűr festésben is otthon vagyunk. Átlagosan 
KN-ra mindig mást viszünk ki ezekből a játékokból, 
ezért érdemes minél többre eljönni, hogy az összeset 
ki tudd próbálni. 

A következő kör, amelyről beszélnék, az az 
Impulzus lenne. Ha ezt olvasod, akkor már találkoztál 
azzal, hogy mivel foglalkozik. Az Impulzus informáló és 
humoros újságokat ad ki, amik véleményem szerint 
javultak az évek alatt, de lehet hogy elfogult vagyok, 
mert egy író vagyok itt, de ki tudja. Náluk álltalában 
a réges régi időkbe visszanyúló újságokon túl egyéb 
feladatokat találhatsz, mint a „Wkipedia speedrun”, és 
a „História”. Végül, de nem utolsó sorban szeretnék 
beszélni arról a két körről, amelyek talán még közelebb 
állnak a szívemhez, mint a Local Heroes, de csak azért, 
mert nagyon finom dolgokat lehet kapni náluk. Ez a 
két kör pedig a La’Place Café és a Bor Baráti Kör. Ők 
szokták a lelket tartani mind a látogatókban, mind a 
lent dolgozó körtagokban. Ugyanis míg a La’Place Café 
isteni finom kávékat és sütiket szolgál fel, addig a BBK 
elhozza a bor élményét mindenkinek, aki hajlandó 
fizetni, vagy egy kicsit dolgozni érte. Ugyanez vonat-
kozik a La’Place Café sütikre is.

Idáig ugyan nem említettem, de egy másik fontos 
dolog a KN-on az a KultúrCoin. Gyönyörű neonsárga 
vagy zöld érmék, amiket a körök osztanak ki az érdek-
lődőknek. Az érmék színe mai napig nagyon vitatott 
az emberek között, de egy valamiben megegyeztek:  
nagyon értékesek hisz, kemény feladatokat kell végre-
hajtanotok értük a fent említett körök standjainál 
és ezek után az érméket be lehet váltani borra vagy 
sütire.

Röviden összefoglalva, ha szeretsz enni, inni vagy 
játszani, akkor neked is a KultúrNight-on van a helyed, 
sőt ki tudja, lehet, hogy valamelyik kör annyira el is 
nyeri a tetszésed, hogy taggá is akarsz majd válni.

V.B.K. Alexander

KÖZÉLŐKÉPZÉS
A Közélőképzés egy újonnan indult rendezvényso-

rozat, melynek célja, hogy feltárja a gólyák és felsőbb-
évesek előtt is a Schönherzben zajló közösségi élet 
valódi esszenciáját. Bár az elnevezés képzésre utal, a 
program valójában interaktív beszélgetésekre épül: 
volt és jelenlegi tapasztalt közélők osztják meg élmé-
nyeiket arról, miért éri meg az egyetem mellett ebben 
az egyedi közegben is aktívnak lenni.

A sorozat következő állomásán már végzett 
hallgatók, „ex-közélők” veszik át a szót. Ők arról 
mesélnek majd, hogy hogyan kamatoztatják a közéleti 
tevékenységet a karrierjükben, és mit csinálnának 
másképp, ha ma lennének újra gólyák.

TORONYFUTÁS 
A Toronyfutás a kollégium egyik leghíresebb és 

legjobban várt hagyománya, amit minden évben 
a DSK szervez. A program két részből áll: a pörgős 
gyorsasági versenyből, ahol a lépcsőkön kell a lehető 
leggyorsabban feljutni, és az ivós kihívásból, ami 
legalább ennyire emlékezetes. Itt 3 szintenként egy 
kreatív állomás vár, ahol egy vicces vagy ügyességi 
feladatot kell teljesíteni egy ital társaságában. A cél, 
hogy így, állomásról állomásra haladva vidd végig 
mind a 18 szintet, jó hangulatban, csapatban és 
rengeteg nevetéssel.

SCHÖNHERZ NYÁRI TÁBOR 
A Schönherz Nyári Tábor egy olyan sok-sok 

évre visszanyúló három napos tábor, ahol a VIK-es 
közösségi élet apraja-nagyja összegyűlik, és közösen 
szórakozik a nyári vakáció előtt a vízpart közelében. 
Minimális összegért maximális élmény, szórakozás és 
lehetőség vár.

A táborban a szórakozás mellett fontos szerepet 
kapnak még az egyéni és csapatsportok is egy kis 
VIK-es szellemiséggel megfűszerezve. De ha valaki 
nem a sportok embere, az se baj, hiszen mindig 
vannak egyéb lehetőségek is a szórakozásra. Gyertek 
ismerősökkel vagy egyedül, itt mindenki meg fogja 
találni magának a közeget, ahol jól tudja magát érezni 
a tábor alatt. Legalább egyszer mindenkinek érdemes 
kipróbálni, hiszen a legjobb történetek a VIK-es közös-
ségekben születnek, és csak itt van jelen egyszerre 
mindenki.

Figyeljétek a schönherzes plakátokat és az e-ma-
ileket, hogy nem maradjatok le a VIK-esek közös 
táboráról!

KULTÚRNIGHT EGYÉB RENDEZVÉNYEK
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Kedves VIK-esek!

Schönherzesek vagytok, vagy van Schöcis 
ismerősötök? 

Akkor csatlakozzatok a Schönherzesek fl ottájához, 
és telefonáljatok nálunk egyszerűbben, olcsóbban!

Miért éri meg?

Flottán belül ingyenes a hívás és az SMS küldés, így 
egymást között korlátlanul tudtok beszélni.

Az ingyenes baráti beszélgetések mellett kedvező 
havidíjjal, és bőven elég adatforgalommal várunk 
benneteket.

100 perc + 10 GB adat - 4000 Ft alatt / hó
250 perc + 30 GB adat - 6000 Ft alatt / hó

Ne fi zess többet a kelleténél - csatlakozz a 
fl ottánkba!

schtelekom.hu

SCHÖNHERZ TELEKOM
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